

Rzeszów dnia 21.09.2018 r.

G-223-72/18

Sąd Rejonowy w Rzeszowie, jako zamawiający w przedmiotowym postępowaniu działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. 1579 j.t.) zwany dalej ustawą w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść zapytań i udziela wyjaśnień.

dotyczy: wszystkich Wykonawców, którzy pobrali SIWZ dotyczącą przetargu nieograniczonego pn. „ Usługę ochrony i mienia”

Pytanie nr 1

Zamawiający w rozdziale X pkt. 1.1)c) wskazuje, że jednym z warunków udziału w postępowaniu jest dysponowanie patrolem interwencyjnym zlokalizowanym na terenie Rzeszowa. Czy Zamawiający potwierdza, że w ww. zakresie Wykonawca może polegać na zasobach potencjału podmiotów trzecich, które jednocześnie będą podwykonawcą w przedmiotowym postępowaniu?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza podwykonawców tylko w zakresie :

- a) patrolu interwencyjnego
- b) inkasa gotówki

Pytanie nr 2

Jakie dokumenty w stosunku do podmiotu trzeciego, oprócz zobowiązania do oddania zasobów, powinien przedłożyć Wykonawca z ofertą?

Odpowiedź nr 2

1. Zobowiązanie podmiotu trzeciego do oddania zasobów (oryginał).
2. Aktualną koncesję (oryginał lub kopia potwierdzona za zgodność).
3. Dokument potwierdzający że Podwykonawca (podmiot trzeci) jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie mniejszą niż 200 000,00 zł (oryginał lub kopia potwierdzona za zgodność).

Pytanie nr 3

Proszę o podanie jednostkowej wartości depozytu dla zadania 2.

Odpowiedź nr 3

Od około 1000 zł do 50 000 zł.

Wprowadzone uściślenia, mają moc wiążącą dla wszystkich uczestników postępowania i stanowią aktualizację SIWZ z dnia 19.09.2018r.

Termin składania ofert oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Sądu Rejonowego
w Rzeszowie

Teresa Przeciak